　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


鹿寮國中100學年度第二學期第一次成績評量三年級科試卷

命題範圍：第六冊1-1~2-3               班級：       座號：       姓名：  
[image: image1]一、選擇題:共25題,總分100分
(B)1.如圖為小灰灰,喜羊羊班上數學測驗成績的統計圖,如果小灰灰的成績位於班上第78百分位數, 喜羊羊則考78分,請問這次誰考得比較好?
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    (A) 小灰灰(B) 喜羊羊 (C)實力相當 (D)無法判別
(C) 2.下列關於二次函數y＝－2 x2＋4x－7圖形的敘述何者錯誤？
(A)圖形開口向下
(B)此圖形與x軸不相交
(C)頂點(1 ,5)
    (D)對稱軸為直線x＝1

(A)3.某11位老師的年齡如下:                                 37,31,38,40,42,40,51,53,47,49,47 (歲)
則Q1+Q2+Q3=
(A)129(歲) (B)125(歲) (C)125.5(歲) (D)131.5(歲)
(A ) 4.已知二次函數與x軸分別交於(-1,0)、(5,0)且此函數的值恆小於等於9,則此函數為
(A) y＝－x2＋4x+5        (B) y＝－x2＋9  
(C) y＝x2－4x－5         (D) y＝x2－9 x
(B)5.如圖是某公司200位員工的年齡分配表的一部分,則年齡在40歲以上的有?人

(A)45  (B)120  (C) 125  (D) 75
	年齡(歲)
	相對次數(%)
	累積相對次數(%)

	40~45
	    22.5
	    62.5


(D)6.設0≦x≦3且y＝x2－4x＋5之最大值為M，最小值為m，則M＋m＝？
 (A)7  (B)5  (C)4  (D)6

(D)7.如表,為某校800位同學身高的相對次數分配表,請問算術平均數=? (cm) (A)160 (B)162.4 (C)165~170 (D)168.8
	身高

(cm)
	155

 ～
160
	160～ 
165
	165～
170
	170～
175
	175～
180
	180～
185

	次數(人)
	
	160
	224
	
	
	80

	相對次數(%)
	13
	
	
	16
	13
	


(D)8.下列何者錯誤?
(A)地球暖化嚴重,若想了解近10年的氣溫變化趨勢, 通常使用折線圖圖表較貼切 
(B)某運動鞋鞋廠為了提升產銷的效率,最好利用”眾數”來評估,以提高經濟力  
(C)一筆資料的全距愈大,表示該筆資料中的差異性愈大
(D)一群資料過於分散時,算術平均數可以顯示整個全體的特性
(C)9.坐標平面上直線x=－1與x軸交於H點,且分別與
y＝－x2, y＝－2x2 ,y＝－3x2的圖形相交於A,B,C三點,試比較
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三線段的大小?
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(C)10. .某班學生的體重次數分配折線圖中,橫軸表示體重(公斤),組距為5公斤,縱軸表示次數(人),若圖中有兩點坐標分別為(52.5,8)、(57.5,10),已知未滿50公斤的有2人,且全班有50人,若此圖改畫為累積相對次數分配折線圖,圖中有兩點的坐標為(x,20)、(60,y) ,則下列何者正確?   (A)x=52.5 (B)y=20 (C)x=55 (D)y=60
(B)11.已知某二次函數的開口向下,對稱軸為直線x=－2.若當x=0時函數值為y1, 當x=－3時函數值為y2, 當x=3時函數值為y3,則y1, y2, y3的大小關係為何?
(A)y1> y2> y3   (B) y2> y1 > y3
(C) y3= y2> y1    (D) y1> y3 > y2 
(B)12.某班20位同學的家庭人口數如下：
	人口數
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	12

	次數(人)
	2
	4
	1
	2
	2
	3
	2
	3
	1


    則下列何者正確？
(A)全距=3      (B)中位數為7
(C)眾數為12    (D)四分位距=6
 (C)13.如圖,55~60公斤的人占全班人數的20%,60~65公斤的人占全班人數的40%,則中位數落在哪一組?
(A) 65～70 (kg)     (B) 60～65(kg)  
(C) 55～60 (kg)     (D) 50～55 (kg)
	體 重(公斤)
	45~50
	50~55
	55~60
	60~65
	65~70
	70~75
	75~80
	合計

	次數(人)
	2
	4
	A
	B
	6
	4
	2
	?


 (A)14. 一果園中種了20棵橘子數,每棵平均可生產橘子400棵. 若在此園中,每加種一棵, 每棵平均產量減少15顆,則應加種或少種幾棵,才能使產量達到最大?
  (A)加種3棵     (B) 加種4棵
  (C)少種4棵     (D) 目前的產量最大
(D)15.如圖為二次函數　y＝ax2＋bx＋c　的圖形，則(a－b＋c)       的值必大於下列哪一項?
  (A)a  (B) b2－4ac  (C)　 　b  (D)　 c。

[image: image17]
(B)16.如圖為甲、乙、丙、丁四班的數學段考成績盒狀圖，下列敘述何者錯誤？
(Ａ)甲班的全距最小　(Ｂ)乙班大多數學生的成績表現最好　(Ｃ)丙班的四分位距較大　(Ｄ)丁班中間　50％的學生成績表現最差。
     
[image: image18]
(A)17.某次的數學小考，邱老師出了　4　題單一選擇題，每題　25　分，如表為此次小考每題的答對率，則此次小考班上同學的平均分數為何？
(Ａ)　40　分　(Ｂ)　45　分　(Ｃ)　50　分　(Ｄ)　55　分。
	題號
	一
	二
	三
	四

	答對率（％）
	20
	40
	80
	20

	
	
	
	
	


(C)18.有　x、x、y、y、y、z、z、z、z　這　9　個數值，則下列何者正確？
(Ａ)眾數為　4   (Ｂ)中位數為　y　 (Ｃ)算術平均數為
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  (Ｄ)全距=Z-X
(A)19.下表為下半年某旅行社出遊人數的累積相對次數分配
請問十月份遊客的相對次數是多少(%)？
	月份（月）
	七
	八
	九
	十
	十一
	十二

	次數（人）
	
	440
	
	330
	
	

	累積相對次數（％）
	24
	44
	55
	
	93
	


    (Ａ)　15　(Ｂ)　33　(Ｃ)　88　(Ｄ)　70
(C) 20.有20個數值資料(a>b)分別如下:

a,b,12,26,36,9.11,25,15,25,43,10,57,11,12,28,45,21,17,34.若這 20個數據資料的中位數,算術平均數,眾數皆為25,則a=?   (A)12  (B)25  (C)38  (D)23
(D)21.某班40位學生做身高檢查，求出的中位數為160公分,算術平均數為158公分,但發現保健股長誤將某生身高164公分記為 166 公分，經重新計算後，得到正確的中位數a，算術平均數為b,則下列敘述何者正確？
(A) b<158  (B) a>160  (C)b=158  (D)a=160
(B)22.如圖是鹿窯國中 三年A班 41位學生第一次段考數學成績的盒狀圖,已知沈佳儀這次考76分,則她的成績在本班排第幾名?   (A)10  (B)11  (C)12  (D)13

[image: image20]
(B)23.右圖為一個切面為拋物線造型的公路隧道,若. 
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=6.若有一輛寬為3.6公尺的車輛即將通過,則此車輛最高為多少公尺?  
(A)3.6  (B)3.84  (C)4.2  (D)6

[image: image23]
(A)24.某一組資料有8個正整數,已知其中7個數為3,1,6,7 ,7,5,12,則中位數不可能為:

(A)4.5  (B)5.5  (C)6  (D)6.5
( D) 25.全民掀起林來瘋熱潮,推行籃球運動,若把籃球架看成坐標平面上的y軸,地平線看成x軸,則籃框在(-1,15),且從點(-3,3)處投籃,剛好可空心進籃得分,且籃球落地處為原點,則籃球行進路徑的函數為何?

    (A) y＝－3(x+1)2+15  (B) y＝－EQ \F(2,5)x2＋EQ \F(33,5)
 (C) y＝－EQ \o\ac(　,)
x2＋EQ \o\ac(　,)
 (D) y＝－7x2－22x 
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【背面尚有試題】
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